

**Звіт про виконання плану роботи
Славутської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Хмельницькій області
на друге півріччя 2016 року**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження податків, зборів та інших платежів, а також єдиного внеску до бюджетів та державних цільових фондів				
1.1.	Визначення прогнозних показників зі збору платежів до загального та спеціального фондів державного бюджету у розрізі платежів, структурних підрозділів та бюджетоутворюючих платників податків, надходжень єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок). Розробка та доведення до структурних підрозділів індикативних показників доходів	Сектор моніторингу доходів та обліково – звітних систем, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Славутською ОДПІ проведені деталізовані розрахунки прогнозних показників у розрізі платежів та структурних підрозділів. Видано накази: від 22.07.2016 №319 „ Про індикативні показники доходів на III квартал 2016 року ”; від 19.10.2016 №505 „ Про індикативні показники доходів на IV квартал 2016 року” із змінами.
1.2.	Координація роботи структурних підрозділів щодо рівномірного забезпечення збору платежів до загального та спеціального фондів державного бюджету, виконання доведених індикативних показників доходів	Сектор моніторингу доходів та обліково – звітних систем	Протягом півріччя	Щоденно формуються зведені показники виконання план-графіку надходжень до бюджетів усіх рівнів. Налагоджена ефективна співпраця усіх структурних підрозділів з платниками податків забезпечує систематичне виконання завдань рівномірного збору до Загального фонду Державного бюджету України в розрізі податків. Надійшло всього до Зведеного бюджету 1159669, 5тис.грн, що складає 109,0 % виконання індикативних показників, в т. ч. до Державного бюджету- 404368,2 тис.грн.(101,4%), до місцевих бюджетів – 755296,8 тис.грн. (113,6%). ПДВ надійшло 136890,5 тис.грн. (90,7%), ПДФО – 621178,1

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				тис.грн.(111,3 %), ЄСВ – 590687,2 тис.грн. (103,4 %) .
1.3.	Вжиття заходів щодо підвищення рівня добровільного декларування податків платниками реального сектору економіки.	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	З метою підвищення рівня добровільного декларування податків платниками реального сектору економіки постійно проводяться бесіди з посадовими особами суб'єктів господарювання щодо повноти та правильності визначення податкових зобов'язань, проводиться роз'яснювальна робота щодо змін у податковому законодавстві
1.4.	Організація контролю за своєчасністю та повнотою сплати податку на прибуток підприємств, у т. ч. авансових внесків у розмірі 2/9 за результатами декларування трьох кварталів 2016 року	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Забезпечено надходження до загального фонду державного бюджету у другому півріччі податку на прибуток підприємств в сумі 16321,1 тис. грн. при планових показниках 8677,7 тис.грн. (виконання 188,0 %) у т. ч. авансових внесків у розмірі 2/9 за результатами декларування трьох кварталів 2016 року в сумі 4230,5 тис.грн., до місцевого бюджету – 4230,5 тис.грн при планових показниках 1498,3 тис.грн. (виконання 282,6 %) у т. ч. авансових внесків у розмірі 2/9 за результатами декларування трьох кварталів 2016 року в сумі 101,4 тис.грн. Заборгованість зі сплати податку на прибуток по результатах декларування відсутня.
1.5.	Організація роботи з відпрацювання резервів додаткових надходжень податку на прибуток	Відділ податків і зборів з юридичних	Протягом півріччя	За результатами проведених камеральних перевірок декларацій з податку на прибуток

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	підприємств у розрізі ризикових груп платників податку	осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		надано висновки відділу податкового аудиту щодо включення в план-графік проведення документальних перевірок платників, які декларують збиткову діяльність, у яких встановлено неадекватність темпів росту податку на прибуток, якими сформовано податковий кредит за рахунок ризикових контрагентів.
1.6.	Організація роботи щодо:			
1.6.1.	залучення до оподаткування підприємств, які мінімізують податкові зобов'язання з податку на прибуток;	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	За результатами декларування податку на прибуток за три квартали 2016 року збільшено показник податкової віддачі ТОВ «Аква-Родос» з 0,69 відсотка за півріччя 2016 року до 0,74 відсотка за три квартали. Податок на прибуток за III квартал збільшено у порівнянні з II кварталом у 1,7 раза або на 263 тис.грн.
1.6.2.	відпрацювання суб'єктів господарювання, які подають уточнюючі податкові декларації з податку на прибуток у результаті чого зменшено нараховану суму податку на прибуток	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення,	Протягом півріччя	Ізяславським відділенням проведено відпрацювання суб'єктів господарювання, які подають уточнюючі податкові декларації з податку на прибуток, в результаті чого зменшено нараховану суму податку на прибуток а саме: ТОВ «ЮКРЕЙНІАН Бі». У головному офісі та інших відділеннях

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		уточнюючі декларації з податку на прибуток на зменшення нарахованої суми податку на прибуток суб'єктами господарювання не подавались.
1.7.	Організація роботи щодо здійснення контролю за своєчасністю, правильністю обчислення, повнотою нарахування та сплати до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Щоквартально	Проведено камеральні перевірки поданих розрахунків частини чистого прибутку державними унітарними підприємствами. Порушень у правильності обчислення відрахувань частини чистого прибутку не встановлено. Задекларовані суми у розмірі 2310,6 тис.грн. надійшли до бюджету своєчасно.
1.8.	Організація роботи щодо повноти та своєчасності опрацювання декларацій з податку на додану вартість для підтвердження задекларованих сум ПДВ, що підлягають перерахуванню до бюджету, та відображення в системі електронного адміністрування. Забезпечення надходжень ПДВ до загального фонду державного бюджету.	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Подані декларації до податкового органу своєчасно опрацьовані та своєчасно підтверджено реєстри на сплату податку на додану вартість. Протягом другого півріччя 2016 року проведено камеральні перевірки 714 декларацій з податку на додану вартість, в т.ч. декларацій сільгоспвиробників у кількості 117. Надходження до бюджету по ПДВ становить 78600 тис. грн., або 76,7 % планових показників. Збільшення надходжень по ПДВ у порівнянні з другим півріччям 2015 р. становить 44210,3 тис. грн. або 224

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				відсотка.
1.9.	Забезпечення надходжень ПДВ до державного бюджету за рахунок наявних резервів, у тому числі за рахунок підвищення рівня декларування позитивних нарахувань з ПДВ та добровільної сплати	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Надходження ПДВ за друге півріччя забезпечено за рахунок добровільної сплати задекларованого податкового зобов'язання з ПДВ платниками. За рахунок проведення контрольно - перевірочних заходів (штрафна санкція за несвоєчасну сплату узгодженої суми податкових зобов'язань, несвоєчасна реєстрація податкових накладних у Єдиному реєстрі, неподання або несвоєчасне подання звітності) сплачено ПДВ у сумі 379,5 тис. грн.
1.10.	Організація роботи щодо вжиття дієвих заходів із упередження безпідставно заявлених платниками податків до відшкодування сум ПДВ	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя за результатами камеральних перевірок 6 платників податку, оформлено 32 довідки у формі висновків. Упередження безпідставно заявлених сум до відшкодування ПДВ не встановлено.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.11.	Організація роботи щодо своєчасного бюджетного відшкодування ПДВ. Вжиття заходів щодо ліквідації заборгованості з відшкодування ПДВ та недопущення росту невідшкодованих сум ПДВ	відділення Відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Станом на 31.12.2016 залишки невідшкодованого на розрахунковий рахунок податку на додану вартість (обсяги нерегульованих вимог на відшкодування ПДВ з терміном понад 74 дні) відсутні. ПДВ до відшкодування платниками фізичними особами -підприємцями не заявлявся.
1.12.	Вжиття дієвих заходів контролю за відповідністю декларування платниками сум податку до бюджетного відшкодування та упередженням безпідставно заявлених до відшкодування сум ПДВ. Контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ.	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське	Протягом півріччя	За друге півріччя 2016 року щомісячно заявляли до відшкодування суми ПДВ на розрахунковий рахунок: ТОВ Юввіс, ПАТ Горинь, ТОВ Інтердерево, ТОВ Сансервіс, а також червень-серпень 2016 року; ТОВ Родорс, ТОВ Товтри. Заявлені суми підтверджено за результатами камеральних перевірок платників податку, оформленими 32 довідками у формі висновків. Випадків безпідставно заявленої суми ПДВ до відшкодування не встановлено. Протягом другого півріччя ПДВ до відшкодування платниками фізичними особами підприємцями не заявлявся.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		відділення		
1.1.3	<p>Організація роботи щодо контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати акцизного податку. Забезпечення надходжень до загального фонду державного бюджету акцизного податку.</p>	<p>Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення</p>	Протягом півріччя	<p>За друге півріччя надходження до загального фонду державного бюджету акцизного податку виконані на 110,4 %. При доведених розрахункових показниках акцизного податку в розмірі 4915,0 тис. грн. фактичні надходження становлять 5425,8 тис. грн. Додатково надійшло 510,8 тис. грн..</p> <p>Кількість платників акцизного податку становить 140 СГД, з яких 31 юридична особа та 109 фізичних осіб.</p> <p>За несвоєчасне подання звітності з акцизного податку у другому півріччі до 3-х СГ застосовані штрафні санкції в розмірі 680,0 грн.</p> <p>Задекларовані суми акцизного податку сплачуються в повному обсязі. Заборгованості з акцизного податку немає.</p>
1.14.	<p>Забезпечення контролю за суб'єктами господарювання, які брали участь у спеціалізованих аукціонах по реалізації скрапленого газу для потреб населення, обсяги яких відповідно до норм Податкового кодексу України звільняються від оподаткування акцизним податком</p>	<p>Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське</p>	Протягом півріччя	<p>На обліку в Славутській ОДПІ відсутні платники акцизного податку які здійснюють реалізацію скрапленого газу населенню та беруть участь у спеціалізованих аукціонах по реалізації скрапленого газу населенню, обсяги яких відповідно до пп.213.3.11. п.213.3 ст.213 Податкового кодексу звільняються від оподаткування.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		відділення		
1.15.	Організація роботи щодо забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати екологічного податку, рентної плати, мита, податку на майно, єдиного податку та інших платежів.	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Проведено камеральні перевірки податкових декларацій екологічного податку та рентної плати, поданих у другому півріччі 2016 року. Порушень у застосуванні ставок та правильності визначення податкових зобов'язань камеральними перевітками не встановлено. Усіма суб'єктами господарювання, які задекларували нарахування з рентної плати та по екологічному податку податкові зобов'язання сплачені своєчасно та в повному обсязі.
1.16.	Організації роботи щодо:			
1.16.1.	контролю за поданням податкових декларацій про майновий стан і доходи усіма фізичними особами - підприємцями	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Постійно здійснюється контроль за поданням податкових декларацій про майновий стан і доходи фізичними особами-підприємцями. Протягом другого півріччя застосовано штрафних санкцій до 55 платників за несвоєчасну подачу декларацій про майновий стан і доходи.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.16.2.	залучення до оподаткування фізичних осіб - підприємців, щодо яких виявлені розбіжності між задекларованими сумами доходів та інформацією згідно з базою даних за ф.1-ДФ та доходами, виплаченими самозайнятій особі (ознака «157»);	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	<p>Головним офісом залучено до оподаткування 3 фізичних осіб - підприємців, щодо яких виявлені розбіжності між задекларованими сумами доходів та інформацією згідно з базою даних за ф.1-ДФ та доходами, виплаченими самозайнятій особі (ознака «157») за 2015 та 1 півріччя 2016 років. Сума додатково сплаченого податку на доходи фізичних осіб і єдиного податку становить 2,7 тис.грн.</p> <p>Нетішинським відділенням до оподаткування залучено 6 осіб в яких виявлено розбіжності між задекларованими сумами доходів та інформацією з базою даних за ф.1-ДФ. Додатково сплачено податку в сумі 3,2 тис.грн</p>
1.16.3.	забезпечення повноти нарахування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	<p>Протягом другого півріччя проведено нарахування 9193,6 тис.грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Забезпечено сплату до місцевих бюджетів 7487,3 тис.грн. податку, різниця становить 1706,3 тис.грн., по яким не настав термін сплати.</p> <p>Також додатково було проведено звірку та залучено до оподаткування громадян, які відсутні в електронному реєстрі речових прав, для сплати податку на нерухоме майно</p>
1.17.	Організація роботи щодо адміністрування єдиного внеску, забезпечення виконання показників надходження сум єдиного внеску та вжиття заходів із недопущення виникнення	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське	Протягом півріччя	По єдиному внеску планові (очікувані) показники другого півріччя виконані на 103,8 відсотки. При очікуваних надходженнях 47590,0 тис.грн., до Пенсійного фонду

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	боргу з єдиного внеску	відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		надійшло 49393,3 тис.грн., додаткові надходження становлять 1803,3 тис.грн. єдиного внеску.
1.18.	Вжиття заходів щодо забезпечення надходжень платежів до державного бюджету в рахунок погашення податкового боргу, у т.ч. від реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває у податковій заставі	Спеціаліст з питань погашення боргу, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя за рахунок заходів направлених на погашення податкового боргу до Державного бюджету мобілізовано 835,0 тис. грн..
1.19.	Вжиття заходів, спрямованих на зменшення загальної суми податкового боргу та заборгованості по єдиному соціальному внеску	Спеціаліст з питань погашення боргу, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Податковий борг до зведеного бюджету станом на 01.01.2016 становив 9794,9 тис. грн., станом на 01.01.2017– 10726,1 тис. грн.. З початку року ріст податкового боргу становить – 931,6 тис. грн. Протягом другого півріччя направлено вимог боржникам про сплату заборгованості з ЄСВ: 123 юридичним особам на суму 87552,1 тис.грн., 570 фізичним особам на суму 936,4 тис. грн., надіслано Державній виконавчій службі вимог: 126 по юридичним особам на

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		відділення		суму 1640,6 тис.грн., 169 по фізичним особам на суму 1121,7 тис. грн.
1.20.	Організація роботи щодо: опису майна боржників у податкову заставу; виконання рішень суду стосовно стягнення податкового боргу шляхом стягнення коштів, реалізації заставного майна	Спеціаліст з питань погашення боргу, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя опис майна в податкову заставу не здійснювався. Направлено 2 позова стосовно реалізації майна АТ «Шепетівський цукровий комбінат» - 1493 тис.грн., КП «Житлосервіс» - 786,5 тис.грн. Отримано постанови суду, направлено листи на підприємства стосовно проведення експертних оцінок, після виготовлення експертизи майно АТ «Шепетівський цукровий комбінат» передано на торговельну організацію на 560 тис.грн. Постанову про реалізацію комунального майна по КП «Житлосервіс» міська рада оскаржила в суді. Щодо виконання рішень судів щодо стягнення податкового боргу з рахунків СГД – боржників мобілізовано до бюджету – 627,1 тис. грн.. (КЕВ м. Хмельницький)
1.21.	Розгляд пропозицій підприємств і організацій щодо розстрочення (відстрочення) сплати грошових зобов'язань (податкового боргу). Підготовка відповідних рішень згідно з вимогами чинного законодавства	Спеціаліст з питань погашення боргу, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом півріччя було надано 26 розстрочок податкових зобов'язань на загальну суму 337,5 тис. грн. Всі надані розстрочки сплачені з дотриманням графіків та договорів.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи				
2.1.	Організація роботи з питань проведення (забезпечення участі у проведенні) перевірок дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, митного, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого законом покладено на ДФС	Управління податків і зборів з фізичних осіб, відділ аудиту	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя проведено 57 документальних планових та позапланових перевірок юридичних та фізичних осіб-підприємців, донараховано 3957,0 тис. грн. податків, зборів та штрафних санкцій.Перевірки проведені своєчасно, заборгованостей по проведенню планових перевірок немає. Відділом аудиту проведено 13 документальних позапланових перевірок, 6-перевірок з питань дотримання вимог валютного законодавства та 7 перевірок юридичних осіб, стосовно яких прийнято рішення про припинення (закриття) їх діяльності
2.2.	Організація роботи щодо проведення камеральних перевірок податкової звітності	Відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення,	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя проведено 4256 камеральних перевірок податкових декларацій про майновий стан і доходи, податкових декларацій платника єдиного податку та 4115 камеральних перевірок по поданій звітності по єдиному соціальному внеску. В результаті проведених заходів за несвоєчасне подання звітності по єдиному соціальному внеску винесено 89 рішень на загальну суму 24,9 тис.грн.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		
2.3.	Організація роботи щодо проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій	Відділ аудиту	Протягом півріччя	Відділом аудиту проводиться постійний контроль звітності з трансфертного ціноутворення. Поршень не встановлено.
2.4.	Організація роботи щодо проведення документальних перевірок суб'єктів господарювання, стосовно яких прийнято рішення про припинення (закриття) їх діяльності	Управління податків і зборів з фізичних осіб, відділ аудиту, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя відділом контрольно-перевірочної роботи управління податків і зборів з фізичних осіб проведено 294 перевірок ФОП, стосовно яких прийнято рішення про припинення (закриття) їх діяльності. Відділом аудиту проведено 7 перевірок юридичних осіб, стосовно яких прийнято рішення про припинення (закриття) їх діяльності, донараховано 132,6 тис. грн., сплачено – 132,6 тис. грн.
2.5.	Організація роботи щодо проведення фактичних перевірок з дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення	Відділ аудиту, управління податків і зборів з фізичних осіб, спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя проведено 6 фактичних перевірок, за результатами яких виявлено 12 найманих працівників без укладення трудового договору. Інформацію про встановлені порушення направлено Управлінням держпраці, прокуратурі. Відділом аудиту на підставі матеріалів

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) тощо	підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		фактичних перевірок прийнято 11 ППР, донараховано – 80,9 тис. грн.. сплачено – 52,7 тис. грн. За участю спеціаліста з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів проведена фактична перевірка ФОП Драчук В.М. м. Нетішин за наслідками якої складено акт перевірки та застосовані штрафні санкції в розмірі 17000,0грн. (ппр №444000 від 07.10.2016) за здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями (пиво) без ліцензії. Кошти до бюджету не надійшли.
2.6.	Вжиття заходів щодо своєчасного відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися послугами „сумнівних” контрагентів для мінімізації чи ухилення від оподаткування	Відділ аудиту	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя складено 8 податкових інформацій, стосовно 6 СГД не підтверджено правомірність визначених сум податкового кредиту
2.7.	Організація (участь у проведенні) перевірок суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, нафтопродуктів, палива моторного альтернативного, скрапленого газу, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та і повноти нарахування і сплати акцизного податку	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	За участю спеціаліста з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів проведена фактична перевірка ФОП Драчук В.М. м. Нетішин за наслідками якої складено акт перевірки та застосовані штрафні санкції в розмірі 17000,0грн. (ппр №444000 від 07.10.2016) за здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями (пиво) без ліцензії. Кошти до бюджету не надійшли.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.8.	Організація (участь у проведенні) фактичних перевірок суб'єктів господарювання, що здійснюють реалізацію пального та подали акти інвентаризації пального відповідно до пункту 9 підрозділу 5 розділу XX Податкового кодексу України	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	За основним місцем обліку в Славутській ОДПІ відсутні платники акцизного податку які здійснюють реалізацію пального та подавали акти інвентаризації пального відповідно до пункту 9 підрозділу 5 розділу XX Податкового кодексу України.
2.9.	Організація роботи щодо здійснення ефективного контролю за діяльністю суб'єктів господарювання (юридичних та фізичних осіб), які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	За результатами проведення контрольно-перевірочної роботи доходів і зборів з фізичних осіб виявлено та залучено до добровільного офіційного працевлаштування 314 найманих працівника, додаткові надходження становлять по податку на доходи фізичних осіб – 136,5 тис.грн., єдиного соціального внеску – 72,8 тис.грн. У другому півріччі 2016 року з питань легалізації тіньової зайнятості заслухано 38 СГД, які виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімальної.
2.10.	Організація роботи щодо проведення перевірок достовірності відомостей, передбачених: пунктом 2 частини п'ятої статті 5 Закону	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя проведено 1397 перевірок достовірності відомостей, зазначених у деклараціях про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	України «Про очищення влади»; статтею 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»	відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		відповідно до Закону України "Про очищення влади" та 3725 перевірки достовірності відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру відповідно до п.9 ст.12 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції"
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів				
3.1.	Організація роботи щодо видачі ліцензій на право діяльності суб'єктів господарювання з роздрібною торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	Приймання та реєстрація заяв на одержання ліцензій на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами; приймання та реєстрація ліцензій поданих для подовження та їх видача здійснюються у терміни встановлені відповідно до Наказу ДФС України від 24.10.2014 №213. За друге півріччя видано 630 ліцензій та подовжено 2009 ліцензій шляхом внесення інформації про сплату чергового щоквартального платежу на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.
3.2.	Здійснення контролю за своєчасністю перерахування платежів до бюджету суб'єктами господарювання за отримані (подовжені) ліцензії на право здійснення виробництва спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібною торгівлі алкогольними	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	Видача ліцензій здійснюється тільки за умови фактичного надходження 1/4 частини встановленої річної плати за ліцензію до відповідного бюджету, яке перевіряється на підставі поданої заявником копії платіжного доручення (з відміткою банку про сплату) та довідки відповідного фінансового органу про

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	напоями і тютюновими виробами			фактичне надходження коштів до бюджету.
3.3.	Організація роботи щодо запобігання і боротьби з незаконним виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, контролю за наявністю марок акцизного податку	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Заходи щодо запобігання і боротьби з незаконним виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, контролю за наявністю марок акцизного податку здійснюються фахівцями ГУ ДФС у Хмельницькій області. За друге півріччя 2016 року випадків незаконного виробництва та обігом спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів на території обслуговування не встановлено.
3.4.	Організація роботи з електронного адміністрування реалізації пального	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	На обліку в Славутській ОДПІ перебуває 1 платник акцизного податку з реалізації пального (ТОВ СГП «Дніпро»). Підприємство зареєстроване платником акцизного податку з реалізації пального відповідно до Порядку електронного адміністрування реалізації пального затвердженого Постанови КМУ від 24 лютого 2016 р. N 113. Підприємство включено до реєстру платників акцизного податку з реалізації пального. Декларації акцизного податку подаються підприємством у встановлені терміни.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб'єктів господарювання. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації				
4.1.	Впровадження нових та вдосконалення наявних електронних сервісів обслуговування платників податків	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Впровадження нових та вдосконалення наявних електронних сервісів обслуговування платників податків здійснюється відразу після поступлення матеріалів з ГУ ДФС області
4.2.	забезпечення діяльності центрів обслуговування платників (далі – ЦОП)	Сектор обслуговування платників, відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення,	Протягом півріччя	Робота ЦОП організована відповідно до вимог наказів Славутської ОДПІ від 11.02.2016 №95, від 31.05.2016 № 260, та забезпечена з дотриманням вимог всіх нормативно – правових документів, законів України про надання адміністративних послуг та організації роботи ЦОП. Режим роботи ЦОП не порушувався. Черги при наданні адміністративних послуг відсутні. Строки надання адміністративних послуг, що встановлені законодавством, дотримуються. Скарги щодо організації ЦОП не надходили

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		
4.3.	Забезпечення належної організації роботи з якісного та своєчасного надання адміністративних послуг та інших сервісів платникам податків у ЦОП	Сектор обслуговування платників, відділ податків і зборів з юридичних осіб, управління податків і зборів з фізичних осіб, спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя головним офісом та відділеннями надано своєчасно і якісно 13236 адміністративних послуг

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.4.	Організація роботи щодо реєстрації та обліку платників податків, забезпечення контролю за повнотою обліку платників податків	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Щоденно обробляються відомості від державних реєстраторів та реєстраційні заяви платників податків для забезпечення контролю та повноти обліку платників податків
4.5.	Забезпечення формування, ведення та достовірності даних: Реєстру платників податку на додану вартість; Державного реєстру фізичних осіб – платників податків; Реєстру постійних представництв – нерезидентів; Реєстру договорів про спільну діяльність; Реєстру неприбуткових	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Реєстрація та облік платників податків відбувається згідно вимог чинних нормативних документів. Своєчасно та в повному обсязі внесено дані до Реєстру платників ПДВ. Протягом другого півріччя було зареєстровано 5 платників ПДВ. Взято на облік 156 платників, прийнято 13679 документів звітності. Видано 2645 карток платників податків з присвоєним реєстраційним номером облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб.
4.6.	Організація та проведення публічного інформування платників податків через ЗМІ щодо функціонування представництва Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС та безкоштовного отримання платникам	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське	Протягом півріччя	В ЦОП Славутської ОДПІ розміщено інформацію щодо функціонування представництва Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС та безкоштовного отримання платникам послуги

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	послуги електронного цифрового підпису	відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		електронного цифрового підпису
4.7.	Забезпечення кваліфікованого і своєчасного розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України „Про звернення громадян”	Сектор обслуговування платників, структурні підрозділи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	<p>Протягом півріччя надійшло 11 письмових звернення громадян, з них: 11 заяв (100%), Аналіз свідчить, що більшість питань, з якими звертаються громадяни, стосується надання роз'яснень з питань, пов'язаних із оподаткуванням податком на доходи фізичних осіб, ймовірного ухилення від сплати податків окремими громадянами, внесення пропозицій щодо проведення перевірок окремих платників та відмова від реєстраційного номеру облікової картки платника податків та інше.</p> <p>У звітному періоді повторних звернень не надходило.</p> <p>Відповіді на звернення надані без порушення термінів виконання.</p>
4.8.	Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами Славутської ОДПІ та її відділеннями. Доведення до структурних підрозділів доручень, наданих керівництвом Славутської ОДПІ під час особистих прийомів	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення,	Протягом півріччя	<p>Протягом другого півріччя на особистий прийом до керівництва звернулося 35 громадян. Зміст основних питань, що порушують громадяни на особистому прийомі стосується: щодо податку на майно, відмінне від земельної ділянки, плати за землю, сплати ЄСВ, ведення підприємницької діяльності без державної реєстрації та інші.</p> <p>Начальником інспекції проведено 7</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		особистих прийомів громадян, заступниками начальника - 46 особистих прийоми громадян. Особисті прийоми громадян проводяться відповідно до затверджених графіків прийому. Населення інформується про проведення особистих прийомів громадян через ЗМІ, на семінарах, інформація розміщена на інформаційних стендах в ЦОП та на суб – сайті ГУ ДФС в області.
4.9.	Забезпечення своєчасного розгляду та участь у розгляді звернень (скарг) громадян та суб'єктів господарювання щодо незаконних дій посадових осіб Славутської ОДПІ	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом півріччя скарг щодо незаконних дій посадових осіб Славутської ОДПІ не надходило
4.10.	Організація роботи щодо своєчасного розгляду та надання відповідей на запити на інформацію відповідно до вимог Закону України „Про доступ до публічної інформації”	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське	Протягом півріччя	Протягом півріччя надійшло 9 запитів на публічну інформацію. Так, електронною поштою, надійшов 2 запити (або 22 % від загальної кількості). Поштою надійшло 7 запитів (або 78 % від загальної кількості). За результатами опрацювання запитувачам надані відповіді. В розрізі категорій запитувачів надійшли запити від: - юридичних осіб – 2 (або 22 % від

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		відділення, Нетішинське відділення		загальної кількості запитів); - громадянина – 3 (або 33 % від загальної кількості запитів); - від об'єднань громадян без статусу юридичної особи – 4 (або 45 % від загальної кількості запитів). Запитувачі, зокрема зверталися з проханням надати інформацію щодо основних показників роботи про договір на оренду приміщень Нетішинського відділення Славутської ОДПІ та сплати оренди, надання інформації про кількість платників ЄСВ, реєстраційних даних платників податків, щодо мікропідприємництва, відомостей про третіх осіб, іншу податкову інформацію. За результатами розгляду надано відповіді на всі запити у встановлені законодавством терміни.
4.11.	Забезпечення оперативного реагування на інформацію від громадян, яка надходить до ДФС в рамках сервісу „Пульс”	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя запитів даної категорії не надходило

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.12.	Забезпечення кваліфікованого і своєчасного розгляду запитів, звернень юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які надходять на урядову „гарячу лінію”	Сектор обслуговування платників податків, структурні підрозділи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя запитів даної категорії не надходило
4.13.	Забезпечення проведення роз'яснювальної роботи серед платників податків щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДФС. Надання консультацій, проведення семінарів для платників з практики використання окремих норм законодавства	Спеціаліст з питань організації роботи, структурні підрозділи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя проведено 7 семінарів для платників з практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДФС. Надання консультацій з практики використання окремих норм законодавства відбувається по усним та письмовим запитам платників
4.14.	Організація та проведення публічного інформування платників через ЗМІ щодо практики застосування законодавства з	Спеціаліст з питань організації роботи, структурні	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя у друкованих ЗМІ, телебаченні, радіо, сайтах органів місцевого самоврядування на території

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	питань, що належать до компетенції ДФС	підрозділи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		обслуговування розміщено 143 матеріали щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДФС
4.15.	Проведення за участі керівництва Славутської ОДПІ прес-конференцій, брифінгів та інших публічних заходів з актуальних питань діяльності	Спеціаліст з питань організації роботи, структурні підрозділи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом півріччя керівництвом Славутської ОДПІ взято участь в 4 публічних заходах з питань діяльності ОДПІ та налагодження діалогу з бізнесом
Розділ 5. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування тощо				
5.1.	Забезпечення взаємодії з:			
5.1.1.	Районними управліннями Державної казначейської служби України у Хмельницькій області в частині проведення звірки, щодо правильності зарахування коштів	Сектор моніторингу доходів та обліково-звітних систем, Білогірське	Щомісячно	Протягом другого півріччя звірки з регіональними управлінням Держказначейства щодо правильності зарахування коштів до відповідних бюджетів проводяться щомісячно

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	до відповідних бюджетів;	відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		станом на 1 число, що оформляється актами звірки
5.1.2.	Районними відділами Національної поліції в Хмельницькій області, Державної фінансової інспекції України у Хмельницькій області, Районними управліннями Пенсійного фонду України у Хмельницькій області, Департаментом соціального захисту населення Хмельницької облдержадміністрації щодо отримання інформації про виявлені порушення суб'єктами господарювання законодавства при виплаті заробітної плати; районними відділами Головного управління Держземагенства у Хмельницькій області щодо отримання інформації стосовно передачі у власність або у користування земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя інформація від інших органів влади та місцевого самоврядування про виявлені порушення суб'єктами господарювання законодавства при виплаті заробітної плати не надходила
5.1.3.	представництвом Держкомпідприємництва у Хмельницькій області щодо надання зведених відомостей про видані, призупинені, поновлені та анульовані ліцензії для врахування у роботі.	Спеціаліст з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів	Протягом півріччя	Інформація від Держкомпідприємництва у Хмельницькій області щодо надання зведених відомостей про видані, призупинені, поновлені та анульовані ліцензії для врахування у роботі поступає через ГУ ДФС області

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
5.2.	Забезпечення проведення спільних дій з органами місцевого самоврядування щодо здійснення роботи з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності), спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплати належних сум податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Працівниками управління податків і зборів прийнято участь у 4 засіданнях робочої групи при Славутській РДА з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати. Пропозицій робочої групи по проведенню заходів Славутською ОДПІ не вносились
5.3.	Забезпечення обміну інформацією за запитами інших територіальних органів ДФС	Управління податків і зборів з фізичних осіб, Відділ податків і зборів з юридичних осіб, Відділ аудиту, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя проведено 32 зустрічних звірок у встановлені законодавством терміни. За результатами зустрічних звірок надано довідки, в.т.ч. проведено 3 зустрічні перевірки фізичних осіб-підприємців на запити інших податкових органів України.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 6. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів				
6.1.	Розробка та подання на затвердження до ГУ ДФС в області Плану роботи Славутської ОДПІ на 2017 рік, перше півріччя 2017 року. Підготовка звіту про виконання Плану роботи Славутської ОДПІ на перше півріччя 2016 року та направлення його ГУ ДФС в області.	Спеціаліст з питань організації роботи, структурні підрозділи	Згідно термінів визначених Порядком планування	26.12.2016 № 6729/8/22-14-13-06 надано План роботи Славутської ОДПІ на 2017 рік та перше півріччя 2017 року для відповідного затвердження. 29.07.2016 № 4220/8/22-14-01-06 надано звіт про виконання Плану роботи Славутської ОДПІ на перше півріччя 2016 року
6.2.	Організація виконання заходів, пов'язаних з реорганізацією та оптимізацією Славутської ОДПІ. Перерозподіл функцій між структурними підрозділами.	Спеціаліст з питань організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Згідно вимог наказу ДФС України від 11.01.2016 №17 «Про введення в дію Структур територіальних органів ДФС та затвердження Методичних рекомендацій щодо їх побудови» із змінами, які вносились протягом другого півріччя, виконано весь комплекс заходів, пов'язаних з реорганізацією та оптимізацією Славутської ОДПІ
6.3.	Оптимізація штатної чисельності. Внесення пропозицій керівництву Славутської ОДПІ щодо змін до організаційних структур Славутської ОДПІ та штатних розписів. Надання їх в установленому порядку на затвердження Голові ДФС	Спеціаліст з питань організації роботи, сектор фінансування, бухгалтерського обліку та звітності	Протягом півріччя	17.08.2016 № 4546/8/22-14-01-12 та 04.10.2016 №5355/8/22-14-01-12 з метою оптимізації штатної чисельності та раціонального використання трудових ресурсів подано Переліки змін № 2 та № 3 до Організаційної структури Славутської ОДПІ
6.4.	Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад, нарад, заслуховувань. Підготовка відповідних аналітичних матеріалів. Складання проектів рішень (наказів), протоколів, доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням	Спеціаліст з питань організації роботи, сектор моніторингу доходів та обліково-звітних систем структурні підрозділи, Білогірське	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено проведення 13 апаратних нарад та 4 оперативних нарад із підготовкою відповідних інформаційно-аналітичних матеріалів та протоколів нарад. Доручення керівника доведено до виконавців за допомогою АС "Ділкон", забезпечено контроль за їх виконанням.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		
6.5.	Здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням за виконанням доручень органів вищого рівня, завдань до іншої вхідної кореспонденції, а також доручень Голови ДФС, начальника ГУ ДФС, начальника Славутської ОДП, протокольних доручень наданих на апаратних нарадах тощо	Спеціаліст з питань організації роботи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	З метою забезпечення контролю за виконанням зазначених документів контрольною службою головного офісу та відділень у другому півріччі 2016 року поставлено 1510 контрольних карток на системний автоматизований контроль в АС "Ділкон". До всіх контрольних карток, в яких терміни виконання були встановлені у другому півріччі 2016 р. виконавці надали звіти про їх виконання та прикріпили відповідні електронні копії документів, що підтверджують їх виконання
6.6.	Забезпечення автоматизованого контролю за своєчасним та якісним розглядом звернень і запитів народних депутатів України, депутатів місцевих рад, письмових звернень громадян та запитів на публічну інформацію, наданням відповідей	Сектор обслуговування платників, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення,	Протягом півріччя	Протягом півріччя звернень народних депутатів України не було, звернень депутатів місцевих рад – 1, письмових звернень громадян – 34, запитів на публічну інформацію – 10. Всі відповіді надано у терміни, визначені законодавством.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Нетішинське відділення		
Розділ 7. Організація правової роботи				
7.1.	Забезпечення представництва інтересів ГУ ДФС у судах, інших органах державної влади, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру	Сектор юридичної роботи	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя подано до суду 42 позовні заяви. Сектором юридичної роботи забезпечено представництво інтересів інспекції в судах загалом по 107 судовим справам та в інших органах державної влади, в установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру
7.2.	Надання правової допомоги структурним підрозділам під час проведення перевірок платників податків	Сектор юридичної роботи	Протягом півріччя	Правова допомога структурним підрозділам надавалась під час проведення перевірок платників податків, як в усній формі так і в письмовій. Зокрема, протягом другого півріччя надано 17 усних та 1 письмову консультацію за зверненнями структурних підрозділів ОДПІ.
7.3.	Здійснення правової оцінки проектів наказів, розпоряджень, договорів та інших правових актів, що подаються на підпис керівництву ОДПІ, надання правових висновків	Сектор юридичної роботи	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя правова оцінка надана 371 проекту наказів всіх напрямків діяльності, 14 проектів розпоряджень, 108 договорів та інших правових актів, що подавалися на підпис керівництву ОДПІ, за необхідності надавались правові висновки
7.4.	Здійснення аналізу скарг платників податків та вжиття заходів по забезпеченню дотримання вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо проведення перевірок, оформлення, реалізації матеріалів перевірок	Сектор юридичної роботи	Протягом півріччя	Аналіз скарг платників податків та вжиття заходів по забезпеченню дотримання вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо проведення перевірок, оформлення, реалізації матеріалів перевірок, здійснено шляхом участі у розгляді заперечень платників до актів перевірок, на

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				засіданнях робочих груп та в разі необхідності підготовки правових висновків та візування документів прийнятих за результатами розгляду заперечень, скарг платників податків
Розділ 8. Організація роботи з персоналом. Запобігання і боротьба з корупцією				
8.1.	Забезпечення виконання комплексу робіт щодо здійснення добору кадрів	Спеціаліст з питань кадрової роботи	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя було здійснення комплексу заходів щодо призначення в порядку переведення з Шепетівської ОДПІ 16 працівників.
8.2.	Забезпечення комплексу робіт щодо дотримання вимог Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII „Про очищення влади”	Спеціаліст з питань кадрової роботи	Протягом півріччя	При призначенні в порядку переведення працівників з інших ДПІ вимагалися довідки про результати перевірки відповідно до вимог Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII „Про очищення влади”
8.3.	Забезпечення комплексу робіт щодо:			
8.3.1.	добору абітурієнтів на навчання у навчальні заклади ДФС, магістратури Національної академії державного управління при Президентові України та аспірантури Національного університету державної податкової служби України;	Спеціаліст з питань кадрової роботи	Квітень - червень	В другому півріччі відсутні бажуючі навчатися у магістратурі Національної академії державного управління при Президентові України та аспірантурі Національного університету державної податкової служби України
8.3.2.	проведення всіх видів практики студентів Національного університету державної податкової служби України, інших вищих навчальних закладів та працевлаштування випускників Національного університету ДПС України, які навчалися за державним замовленням, в т.ч. за направленнями ГУ ДФС (Міндоходів, ДПС)	Спеціаліст з питань кадрової роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	протягом другого півріччя організовано проведення практики 4 студентам Національного університету державної податкової служби України, інших вищих навчальних закладів.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
8.4.	Організація заходів з підвищення кваліфікації працівників ОДПІ у закладах системи підвищення кваліфікації працівників органів ДФС (у т.ч. за допомогою нових методів навчання) та Національній академії державного управління при Президентові України	Спеціаліст з питань кадрової роботи	Протягом півріччя	Організовано підвищення кваліфікації у закладах системи підвищення кваліфікації працівників органів ДФС (у т.ч. за допомогою нових методів навчання) 14 працівників.
8.5.	Вжиття організаційних заходів для професійного зростання та розвитку працівників, їх безперервного навчання, підвищення рівня мовної підготовки	Спеціаліст з питань кадрової роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Професійне навчання посадових осіб ОДПІ без відриву від роботи організовано відповідно до вимог наказу Славутської ОДПІ від 31.12.2015 № 615
8.6.	Проведення профілактичної та роз'яснювальної роботи серед працівників з метою запобігання корупційним правопорушенням. Вжиття заходів із реалізації Антикорупційної програми Державної фіскальної служби України на 2015 – 2017 роки	Спеціаліст з питань кадрової роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом півріччя щомісячно проводилась роз'яснювальна робота в структурних підрозділах Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції» із змінами і ступінь відповідальності за вчинені порушення, пов'язані з корупцією, проводились заходи із реалізації Антикорупційної програми Державної фіскальної служби України на 2015 – 2017 роки. Випадків порушення антикорупційного законодавства не було.
Розділ 9. Організація фінансової діяльності. Матеріально – технічний розвиток				
9.1.	Рациональне та повне використання коштів, одержаних відповідно до затверджених кошторисів витрат на 2016 рік	Сектор фінансування, бухгалтерського обліку та звітності	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя витрачання коштів здійснено відповідно до затвердженого кошторису видатків на 2016 рік на утримання Славутської ОДПІ та Заходів, затверджених наказом Славутської ОДПІ від 31.07.2015 №277 у редакції наказу від 12.01.2016 №12

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				«Заходи щодо суворого дотримання фінансово - бюджетної дисципліни та економного, раціонального і ефективного використання бюджетних коштів»
9.2.	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази, поліпшення умов праці працівників, забезпечення та оснащення сучасними системами зв'язку, усіх видів інженерних комунікацій тощо	Сектор фінансування, бухгалтерського обліку та звітності, спеціаліст з питань матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури	Протягом півріччя	На закупівлю товарів, робіт, послуг кошторисом доходів та видатків на друге півріччя затверджено 8,5 млн.грн. Дані кошти використані для поліпшення умов праці працівників, придбання витратних матеріалів, оплати комунальних послуг.
9.3.	Здійснення заходів щодо проведення закупівель відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Сектор фінансування, бухгалтерського обліку та звітності,	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя не здійснювались закупівлі згідно Закону України від 10 квітня 2014 року «Про здійснення державних закупівель» №1197-VII
9.4.	Проведення в ОДПІ відповідно до вимог чинного законодавства вступних та чергових інструктажів з питань охорони праці та пожежної безпеки	Спеціаліст з питань матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури	Протягом півріччя	Відповідно до статті 33 Закону України «Про охорону праці» та з метою забезпечення охорони праці наказом Славутської ОДПІ від 07.09.2016 № 432 затверджено Положення про порядок проведення інструктажів з питань охорони праці та протипожежних інструктажів, ведуться журнали проведення вступного, чергового, позачергових інструктажів
9.5.	Забезпечення:			
9.5.1.	дотримання технічного та санітарно-гігієнічного стану службових приміщень та прилеглої території;	Спеціаліст з питань матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури,	Протягом півріччя	Технічний та санітарно-гігієнічний стан службових приміщень та прилеглої території дотримано. З метою контролю за економним споживанням енергоносіїв та води ведуться журнали обліку щоденного

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		споживання енергоносіїв та води.
9.5.2.	економного споживання енергоносіїв та води, недопущення перевищення лімітів їх споживання	Спеціаліст з питань матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом півріччя не допущено перевищення лімітів споживання енергоносіїв та води
9.6.	Організація підготовки об'єктів інфраструктури до роботи в осінньо-зимовий період 2016 – 2017 років	Спеціаліст з питань матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури, Білогірське відділення,	Протягом півріччя	Розпорядженням Славутської ОДПІ від 05.08.2016 № 30-р «Про підготовку об'єктів матеріально - технічної бази та службового автотранспорту Славутської ОДПІ до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 років» створено комісію з обстеження технічного стану будівель, інших споруд,

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		інженерних мереж, службового автотранспорту щодо виявлення недоліків та організації підготовки об'єктів МТБ, службового автотранспорту до функціонування їх в осінньо – зимовий період та розроблені заходи щодо підготовки об'єктів інфраструктури до експлуатації в осінньо-зимовий період 2016/17 рр. та заходи щодо посилення протипожежного захисту об'єктів Славутської ОДПІ
Розділ 10. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності ГУ ДФС та підпорядкованих ДПП. Технічне супроводження електронних сервісів				
10.1.	Забезпечення підтримки інформаційних систем в актуальному стані, зокрема серверного обладнання, інформаційних систем, комп'ютерного обладнання та автоматизованих робочих місць	Спеціаліст з питань інформаційних технологій, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено в повному обсязі належну експлуатацію серверного обладнання, інформаційних систем, комп'ютерного обладнання та автоматизованих робочих місць, встановлення нових версій АІС та АРМів, підтримка в актуальному стані, проведення тестувань, виявлення некоректної роботи та невідповідностей з існуючими нормативними документами програмного забезпечення
10.2.	Реалізація вимог щодо належної експлуатації автоматизованих інформаційних систем „Податковий блок” та „Ділкон”	Спеціаліст з питань інформаційних технологій, Білогірське відділення, Ізяславське відділення,	Протягом півріччя	Експлуатація автоматизованих інформаційних систем „Податковий блок” та „Ділкон” забезпечено у відповідності до нормативних документів

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення		
10.3.	Забезпечення впровадження та технічного супроводження інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем і технологій, автоматизації процедур	Спеціаліст з питань інформаційних технологій, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя було проведено оновлення ряду програм якими користуються працівники Славутської ОДПІ такі як АС "Ділконт" - встановлено 2 оновлені версії програмного забезпечення, ДПС "Кошторис" - оновлено форми бланків місячної звітності, "М.Е.Док" - оновлено форми місячної, квартальної та річної податкової звітності, та було оновлено багато інших програм якими в повсякденній роботі користуються працівники Славутської ОДПІ
10.4.	Ведення реєстрів, банків та баз даних	Спеціаліст з питань інформаційних технологій, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Протягом півріччя опрацьовувались в установленому порядку повідомлення платників податків про об'єкти оподаткування або об'єкти, які пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
10.5.	Розповсюдження на безоплатній основі серед платників програмного забезпечення системи формування та подання податкової звітності в електронному вигляді засобами телекомунікаційного зв'язку	Спеціаліст з питань інформаційних технологій, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	На постійній основі надається платникам безкоштовне програмне забезпечення для формування та подання податкової, фінансової та звітності з ЄСВ в електронному вигляді, надаються послуги платникам (надання консультацій щодо встановлення ПЗ, допомога в адмініструванні, навчання) щодо безкоштовного програмного забезпечення для формування та подання податкової, фінансової та звітності з ЄСВ в електронному вигляді (включаючи необхідні зміни та доповнення)
Розділ 11. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1.	Надання роз'яснень структурним підрозділам щодо забезпечення обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять конфіденційну інформацію, що є власністю держави в системі ДФС України, з метою запобігання розголошенню відомостей, що містяться в документах з грифом „Для службового користування”, та випадкам втрат таких документів.	Спеціаліст з питань матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури, структурні підрозділи, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	Облік, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію в органах ДФС, забезпечено у відповідності до Постанови КМУ від 27 листопада 1998 р. № 1893 та наказу ДФС України від 28.08.2014 №88, випадків втрат не було.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.2.	Підтримка в актуальному стані системи антивірусного захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах	Спеціаліст з питань інформаційних технологій, Білогірське відділення, Ізяславське відділення, Полонське відділення, Шепетівське відділення, Нетішинське відділення	Протягом півріччя	У другому півріччі для підтримки в актуальному стані системи антивірусного захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах було проведено заходи для автоматичного оновлення антивірусного захисту, а саме проведено перенаштування на київських машинах шляхів оновлення антивірусних баз на внутрішньомережевий сервер оповлень, та встановлення частішого графіку оновлення антивірусних баз з серверів компанії "ESET"

Начальник Славутської ОДПІ
ГУ ДФС у Хмельницькій області



В.В. Яремчук